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Будуємо Нову Шотландію: Міграція до  
Шотландія після здобуття незалежності 

Короткий виклад 

Даний короткий виклад містить пропозиції шотландського уряду щодо міграційної 
політики у незалежній Шотландії. А саме: 
 

 визначає наше бачення гуманної та принципової міграційної політики після 
здобуття незалежності, вітаючи нових шотландців, які хочуть зробити 
внесок у нашу економіку та наші громади   

 описує, як люди, які шукають притулок, та біженці будуть прийняті та 
інтегровані у наші громади, з гідним та поважним ставленням до них  

 

Повний звіт містить більше деталей про ці пропозиції, а також аналіз 
інформативних доказів та посилання на джерела.  
 

Вступ 
 
 

Шотландія формувалася під впливом міграції, і історично це означало, що молоді 
шотландці залишали домівки для побудови свого життя в інших місцях. Але 
нещодавня міграція, а саме міграція Європейського Союзу (ЄС), що відбувалася 
упродовж останніх 20 років, домогла це змінити. Шотландія пройшла шлях від 
чистого експортера людського ресурсу із прогнозованим скороченням населення, 
до країни зі зростаючим населенням, кращим міжнародним світоглядом і 
культурно багатшим та різноманітнішим суспільством.   
 

Однак все це зараз знаходиться під загрозою через підхід «несприятливого 
середовища» до міграції, впроваджений Вестмінстерським урядом, та 
неспроможність іміграційної політики Великобританії вирішити явну проблему 
населення Шотландії . 
 

Міграційна політика Великобританії також шкодить бізнесу та економіці у 
ширшому контексті. Отримані дані свідчать про те, що в деяких секторах, 
наприклад, харчової промисловості, відчувається нестача робочої сили, та їм 
важко закрити вакансії. 
 

Незважаючи на позитивну історію міграції упродовж останніх років, 
прогнозується, що населення Шотландії знову почне скорочуватися протягом 
наступного десятиліття. Ми потребуємо вирішення цієї проблеми, також й заради 
більш широких демографічних змін, оскільки населення Шотландії, як і багатьох 

інших розвинених країн, старіє. Дійсно, Шотландія – це єдина країна 
Великобританії, де загальна чисельність населення та населення працездатного 
віку мають тенденцію до скорочення у майбутньому. 
 



 

Новий підхід 
 

Незалежність надасть Шотландії контроль над міграційною політикою задля 
сприяння зростанню населення. Ми би могли розробити гуманну, гідну та 
принципову систему міграції та повністю відмовитися від Вестмінстерсього підходу 
«несприятливого середовища». 
 

Пропозиції, наведені у даному документі, спрямовані на досягнення позитивних 
результатів для наших громад та державних служб, що вкрай важливо для людей, 
які хочуть жити, працювати та створювати свої сім'ї у Шотландії.  Окрім культурного 
збагачення Шотландії, люди, які вирішили жити і працювати тут, допомагають 
розвивати нашу економіку – вони також допомагають вирішити проблему нестачі 
професійних навичок у ключових секторах і роблять істотний внесок у зростання 
нашого населення.  
 

Підхід цього уряду також ґрунтуватиметься на справедливості по відношенню до 
Глобального Півдня. Ми би могли винести урок зі скандалу стосовно покоління 
Віндраш та забезпечили надійний захист прав мігрантів. Це включає в себе 
усунення дискримінаційних бар'єрів, щоб люди з Глобального Півдня мали 
справедливий доступ до шотландської міграційної системи. 
 

Після здобуття незалежності цей уряд міг би зберегти вільне пересування в межах 
Єдиного міграційного простору, що відображає наші давні зв'язки з нашими 
найближчими сусідами у Великобританії та Ірландії.  
 

Як тільки Шотландія зможе знову приєднатися до ЄС, вільне пересування людей у 
межах Європи відновиться як взаємне право громадян Шотландії жити та 
працювати у Європейській економічній зоні (ЄЕЗ), а громадян ЄЕЗ жити та 
працювати у Шотландії. 
 

Нові візові маршрути 
 

Зі здобуттям незалежності, для людей, які будуть користуватися правами вільного 
пересування, шотландський уряд запропонує низку візових маршрутів, які 
допоможуть людям жити, працювати чи навчатися в Шотландії, відвідувати її чи 
інвестувати у її межах. 
 

Основний маршрут «Життя у Шотландії» буде новим типом візи, що дозволить 
людям жити та працювати у Шотландії разом зі своїми сім'ями без спонсорської 
підтримки роботодавця, якщо вони відповідають критеріям, викладеним у 
шотландських іміграційних правилах. Ця віза визнаватиме широкий спектр 
характеристик, включаючи вік, освіту, навички та досвід роботи, потенціал 
заробітку та знання мови, і могла би включати можливість визнання гельської мови 
нарівні з англійською. Маршрут «Життя у Шотландії» також включатиме локальний 
елемент, що підтримує міграцію до віддалених, сільських та острівних громад у 
Шотландії, таким чином допомагаючи боротися з депопуляцією.  
 



 

Нова віза «Зв'язок із Шотландією» забезпечить безпосередній шлях для людей, 
які мають зв'язок із Шотландією, для того, щоб повернутися та залишитися тут 
одразу після здобуття незалежності. Сюди входять: 

 

 люди, які раніше законно проживали у Шотландії не менше п'яти років 

 люди з родовими зв'язками через батьків, бабусь і дідусів, які адаптуються до 
Родового візового маршруту, що наразі відкритий лише для громадян 
Британської співдружності націй 

 випускники, які навчалися в Шотландії для здобуття наукового ступеня, які 
адаптуються та суттєво розширять візовий маршрут для випускників 
Великобританії 

 Британські співгромадяни, які не є британськими громадянами, які 
адаптуються та дещо розширять британську національну (закордонну) візу до 
Гонконгу, щоб також включити набагато менш чисельну кількість громадян 
заморських територій Великобританії. 

 

Це буде п'ятирічний візовий маршрут, що, за бажанням, веде до поселення та 
набуття громадянства.  
 

Маршрут «Робота у Шотландії» збереже візовий маршрут, який фінансує 
роботодавець, зі спрощеними правилами, щоб дозволити більшій кількості 
роботодавців взаємодіяти з іміграційною системою та дозволити їм набирати 
персонал за кордоном. Ми також продовжимо та розширимо рамки візового 
маршруту для сезонної роботи, усунувши для працівників потребу бути 
прив'язаним до одного роботодавця, зменшивши ймовірність експлуатації.  
 

У рамках залучення іноземних студентів, нова п'ятирічна віза «Зв'язок із 
Шотландією» замінить дворічну робочу візу після закінчення навчання, яку зараз 
пропонує уряд Великобританії. Це означає, що іноземні випускники шотландських 
університетів відразу після закінчення навчання зможуть подати заявку на те, щоб 
залишитися у Шотландії, жити і працювати тут упродовж ще п'яти років.  
 

Що стосується сімейних віз, цей уряд скасує вимогу щодо мінімального доходу, 
необхідного для сімейної міграції, запроваджену як частину підходу 
«несприятливого середовища» Вестмінстерського уряду. Це допоможе полегшити 
сім'ям вибір Шотландії як місця проживання, а також сприятиме возз'єднанню 
родин.  
 

Складність іміграційної системи також буде знижено для заявників, оскільки плата 
за візу встановлюватиметься на рівні, який забезпечує повне відшкодування 
витрат, але не має на меті отримання прибутку. Це може означати економію понад 
£1 000 (фунтів стерлінгів) для особи, яка подає заявку на отримання 
довгострокової візи кваліфікованого працівника, в порівнянні з поточним рівнем у 
Великобританії. Спонсоровані робочі візи до трьох років, візи для дефіцитних 
професій та візи для охорони здоров'я та догляду є значно дешевшими, але все ще 



 

вищими за вартість надання послуг, тому все одно є економними для заявника. 
 

Новий підхід до політики стосовно біженців та притулку 
 

У незалежній Шотландії цей уряд також внесе зміни в політику щодо надання 
притулку та біженців, закріпивши обидві системи базуючись на правах людини та 
принципах рівності та верховенства права. Буде також наголос на інтеграції та 
підтримці відповідно до нашої нової шотландської стратегії з першого дня їх 
прибуття.  
 

На відміну від поточної політики Великобританії, люди, які шукають притулку, 
матимуть право на роботу, доступ до підтримки з працевлаштування та державної 
допомоги через, наприклад, нашу систему соціального забезпечення, що зменшує 
ймовірність настання злиднів. 
Ті, хто отримав статус біженця, отримають статус поселення у Шотландії. Це 
сприятиме довгостроковій інтеграції та зменшить потребу для біженців проходити 
додаткові адміністративні процедури, щоб залишитися у Шотландії на постійній 
основі.  
 

І нарешті, безпечні та законні маршрути стануть доступними для переміщених осіб і 
біженців, в тому числі і як визнання зростаючої проблеми кліматичних біженців. 
Цей уряд візьме на себе зобов'язання співпрацювати з країнами-партнерами та 
громадами, яким загрожує переміщення через зміну клімату, щоб дослідити, чи 
буде гуманітарна віза відігравати роль у нашому ширшому підході до кліматичної 
справедливості.  
 

Висновок 
 

Міграція є центральною проблемою для економіки Шотландії, добробуту наших 
громад, успіху нашого бізнесу та стабільності наших державних послуг.  
 

Незалежність могла би дати нам можливість забезпечити відповідність потребам 
міграційної політики Шотландії задля процвітання Шотландії. 
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